

央视即将播出《国家行动》

# 同样是老戏骨大制作



《国家行动》宣传海报

本报综合消息 4月28日，湖南卫视反腐剧《人民的名义》正式收官，自开播以来收视不断上涨，截至28日收官时已经创下了7%的收视率，是近6年来省级卫视收视率最高的电视剧，成今年口碑炸裂的剧王！

《人民的名义》结束后，央视也即将播出反腐剧《国家行动》，同样是老戏骨大制作。记者获悉，《国家行动》目前正在抓紧时间补拍和后期制作。该剧由央视、中国国际电视总公司制作，高群书执导，张成功、庹政编剧，黄志忠、张译、何平、陈宝国、王志文等主演。

据了解，《国家行动》以“1·10”大案为线索，讲述公安部副局级调研员贺延龄担任组长，带领许淮北、徐向东等警队精英组成的专案小组，最终将黑社会组织一网打尽的故事。

导演高群书以拍摄纪实风格公安题材《中国档案录》开启职业生涯，2004年执导反腐题材剧《权利场》，同年还执导了反黑题材剧《反黑组》。2000年，高群书曾执导的电视剧《命案十三宗》被评为年度北京10大热门电视剧之一，其代表作品还包括《东京审判》《风声》《神探亨特张》等作品。  
(杜恩湖)

## 出席时尚界奥斯卡 杨幂剪影礼服惊艳

本报综合消息 纽约时间5月1日晚，素有“时尚界奥斯卡”之称的纽约大都会博物馆慈善晚宴在纽约大都会博物馆举行。当红花旦杨幂获某国际品牌邀请，出席晚宴。

(中新)



杨幂穿幻象剪影礼服

## 胡歌美国留学神秘消失 因被人认出再未露面

本报综合消息 5月2日，全民星探曝光胡歌在美国留学神秘消失，爆料称他3月6日入学，只上了两周课，春假过后便再未返校上课。他3月底因为被同学认出，所以就离开原先的圣荷塞州立大学，目前尚没有他的消息。

3月29日，胡歌曾被拍到吃汉堡照片，照片中他蓬头垢面，引发网友纷纷喊他为“大叔”。或许是因为被人认出，胡歌只上了两周课，放完春假后在3月25日左右便再未返校上

课。

该曝光人还简单介绍了胡歌的语言学习情况。他上课很用功，但以目前的语言成绩如果走正常程序，尚不能达到7月份攻读纽约大学的标准。胡歌还透露想去美国中部学习语言的想法，因为那里中国人更少且语言学习环境更好。截至目前胡歌去向还不明了。网友们表示：“还是还胡歌一个安静的学习环境吧，不要再打扰他。”  
(英子)

## 李易峰生日会发布“方木宣言”： 我不在乎炫技 只在乎是否努力

本报综合消息 即将迎来30岁生日的李易峰，于5月1日当天在北京提前举办了“给未来的自己”生日会。在生日会现场，作为主演的李易峰对将在而立之年与观众见面的电影《心理罪》寄予厚望，笑言在电影《心理罪》中饰演的角色方木与自己有很多相似之处，还首度于生日会现场曝光“天才方木宣言”视频。

在说起方木这一角色时，李易峰表示虽然自己没有方木那么天才，但是能跟方木一样去克服苦难、无畏前行，努力成长是最大收获。在电影《心理罪》中，方木是刚进入警队实习的犯罪心理学研究生，年轻气盛，踌躇满志，对破案充满热情，天赋奇才的他运用的心理入侵在破案过程中起到了关键性作用，但也因自己的热血冲动和经验不足而付出了巨大的代价。方木在意识到自己的问题后，并未退缩而是勇于面对力挽狂澜。桀骜不驯的李易峰、方木获得新世代年轻人认同的同时，也让新世代年轻人在探索自我中实现价值，成为像方木一样的“天才”！

生日会上播放的天才“方木宣言”：“我不在乎炫技，只在乎是否努力；我不在乎狂傲，只在乎是否有料；我不在乎误解，只在乎是否热血；我不在乎经验，只在乎是否惊艳。”引起粉丝共鸣，现场尖叫声不断。  
(晓媛)



## 《青禾男高》曝新海报 景甜欧豪雨中酣战

本报综合消息 目前，青春动作电影《青禾男高》曝光了一组“野望”版角色海报，演员景甜、欧豪、张宁江、尹昉、周游、丁冠森以“野望者”的姿态齐齐亮相。海报中，众主演挺立在滂沱大雨中，似乎一场雨中决战即将开启。

“野望”一词最早出自杜甫的诗名，家国情怀跃然纸上。除此之外，“野望”还寓意着征服世界的野心。《青禾男高》“野望”版海报中，众主演挺立于滂沱大雨之中，犀利的眼神透露着霸道、野蛮的狠劲，攥紧的拳头、紧握的武器似乎预示着一场雨

中决战即将开启。

据悉，《青禾男高》以校园帮派、热血对战为故事核心，讲述了一群热血少年为捍卫友情、爱情和尊严而奋起反抗霸凌的故事。监制钮承泽、导演蒋卓原意图打破以往青春片路线，影片也是蒋卓原导演对自己青春时代的致敬。谈及饰演的角色，景甜坦言：“柳禾是个坚强、有担当有信仰的女性，不会因为害怕而退缩。”欧豪则透露荆浩是个正义感很强的人，会为保护身边人赴汤蹈火。该片将于7月14日全国上映。  
(新宇)